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con un sistema de Tiempo y Asistencia

Los empleados invierten tiempo en tareas que no estan relacionadas con sus actividades laborales, lo cual
merma su productividad, por ejemplo:

Una empresa con 30 empleados de
los cuales 10 son fumadores que
tardan aproximadamente 10 min en
fumar un cigarro.

Si cada empleado fuma 3 cigarros
al dia en promedio esta perdiendo
30 minutos que, multiplicado por 5
dias laborables son 150 minutos a
la semana y 600 al mes.

Si un empleado gana por minuto
$1.25, al mes se pierden $750.00,
multiplicado por los 10 fumadores
que hay en la empresa esta pierde
$7,500.00 al mes (sin tomar en
cuenta retardos, salidas al café y
otros distractores.)
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Diversos estudios calculan que
semanalmente se llega a perder
hasta 6.5% de la productividad
de una empresa.
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